

感悟婺剧魅力 弘扬传统文化

4月18日~20日,兰溪市教师进修学校举行第一期婺剧爱好者专业培训,该市教育系统的61名教师参加培训。其间,专门邀请浙江婺剧团艺术总监、国家一级演员朱元昊老师到校,为受训教师介绍了婺剧的渊源,精彩演绎了六大声腔的艺术特点,逐字逐句示范教唱婺剧三请樊梨花和百寿图选段。朱老师扎实的戏曲功底,风趣幽默的讲课方式感染了在场的每一位教师,让这些老师进一步感受到传统文化的魅力,获益匪浅。图为朱老师(右4)在领唱。

冯玮/文



伽简瑜伽工作室 修身养性好去处



上周日,钱江晚报·浙中地产中心联合金华伽简瑜伽为瑜伽爱好者奉献了一场免费瑜伽课。专业瑜伽老师亲临指导,让每一个参与者都能享受瑜伽带来的身体变化。

伽简瑜伽工作室位于金华市万达广场10号楼2017室,是一家以正位和精准为主的小班课和私教工作室。老师授课风格独特,通过正位精准的练习,让学员对身体的感知力、呼吸意识的稳定性有明显提高。工作室内部装修风格别致,环境清新明亮,是工作之余减压和修身养性的最佳去处。

最重要的是,5月15日前带上本期《钱江晚报·浙中生活》去报名,还能享受30节送3节、50节送5节、VIP一对一私教10节送1节、20送2节、30送3节的独家优惠,所有瑜伽辅助用具及瑜伽服装还可享受额外8折,有兴趣的朋友赶紧报名吧。

雅培CEO白千里第九年蝉联“全球最佳CEO”

全球著名的财经杂志《巴伦周刊》一年一度“全球最佳CEO”榜单于近日出炉,雅培公司首席执行官白千里(Miles White)先生再次入选该榜单,值得一提的是,这已是白千里先生连续第九年蝉联榜单,而在所有的30名入选CEO中,达到此成就的仅有七人。

《巴伦周刊》表示:“白千里先生兼顾了公司的长期发展需求,以及短期内的投资者期望。”在白千里先生的领导下,雅培长期为股东创造卓越价值,致力打造多元、平衡的业务板块,产品线和业务覆盖全球。2017年1月雅培正式收购圣犹达医疗,进一步增强了公司实力,创造了新的长期增长机会。近期增长潜力也非常不错——其创新领域迎来黄金

期,推出一系列革新产品如瞬感动态葡萄糖监测系统,Alinity诊断系统,及圣犹达的创新产品等。对雅培而言,2017年依然是表现强劲的一年:将持续达成优异的业绩,

被此榜单收录的CEO可谓长期践行领导力的典范,企业在强有力的领导下获得了持续增长,并不断成就未来。在今天的最佳CEO榜单中,除了雅培公司首席执行官白千里(Miles White)之外,其他六位连续九年蝉联榜单的CEO包括:伯克希尔·哈撒韦公司的沃伦·巴菲特,腾讯公司马化腾,摩根大通集团的杰米·戴蒙,贝莱德集团的劳伦斯·芬克,瑞安航空公司迈克尔·奥里里,以及联邦快递公司的弗雷德·史密斯。

农行前往扶贫结对乡开展剿灭劣V类水活动

为深入贯彻落实剿灭劣V类水、镇村环境综合整治工作部署,4月25日,农行武义县支行前往大溪口乡开展了“河小二”志愿服务活动,帮助农民清理农用沟渠。

武义大溪口乡是农行浙江省分行扶贫结对乡,自2004年结对以来,农行每年都划拨专项扶贫资金,用于大溪口乡基础设施建设,先后帮助大溪口乡开展乡村公路改造、桥梁建设、强塘固险、河道整治等,有效改善了该乡村民居住生活环境。期间,武义县支行也不间断前往大溪口乡开展慰问孤寡老人、捐赠图书等活动,同时与该乡多个村签订金融自治合作协议,向该乡农民发放农村个人生产经营性贷款和小额农户贷款,积极帮助大溪口乡农民脱贫致富。

针对大溪口乡农用沟渠杂草丛生、生活垃圾遍布等现象,农行武义支行积极与

大溪口乡取得联系,表达农行帮助大溪口乡剿灭劣V类水、整治镇村环境的愿望,得到了乡镇的热烈欢迎。活动前,该行与乡镇干部一起制定了详细的活动方案,对活动人员、方式、效果等都做了规划。活动当日一早,该行志愿者们纷纷带上砍刀、锄头、垃圾袋等工具前往活动地点,按计划分头行动:年轻力壮的男志愿者们用砍刀、锄头等清除杂草,细心的女志愿者们负责用夹子清理沟渠里的生活垃圾,大家分工有序,行动迅速,干劲十足,不一会儿,一条干净、整洁的沟渠呈现在大家眼前。当地农民表示,这条沟渠是他们田里庄稼引水的必经之路,在志愿者们的帮助下,沟渠恢复了它原本的面貌与作用,农行志愿者帮他们解决了一大难题。

汪晓红 俞茹映/文

兰溪农合行:“丰收农课堂” 培养全能型“店小二”

随着丰收驿站服务覆盖面不断拓展,客户数量不断增多,“服务供给”与“服务需求”矛盾日渐显现,其中最重要的问题是丰收驿站站长的综合业务素质与丰收驿站的服务定位略有脱节,导致部分丰收驿站在日常运转中出现了“卡壳”现象。为此,兰溪农合行专门为丰收驿站站长们开设“丰收农课堂”,对他们进行系统化、专业化的培训,提高他们的金融服务能力和水平

据了解,该行已开设了第一期“丰收农课堂”培训讲堂。下一步,该行将按照“丰收农课堂”讲堂模式开设第二期及第三期培训,并将培训模式升级为“线上线下”相结合,发展丰收驿站微信讲堂,移动式课堂保障丰收驿站站长能随时学、随地学、随心学,为农户们培养输送全能型的金融“店小二”。

陈家浩 郑晓梅/文

龙游农商银行:喜获绿色信贷投入先进集体二等奖

日前,龙游农商银行喜获2016年衢州市金融系统绿色金融劳动竞赛绿色信贷投入先进集体二等奖。近年来,该行积极投身到绿色金融产品的创新和绿色经济的支持中,全力推进“山青、水绿、农新、居美”的绿色金融发展。

迈开步子,不断深化绿色金融机制建设。推行绿色信贷制度,优化绿色金融环境;推进绿色金融产品创新;推进长效建设;推进绿色环保信息共享,促进经济社会绿色发展。

扑下身子,全力提升绿色信贷支持力度。在信贷创新、工业节能、资源节约与循环利用、生态保护与适应气候变化、五水共治等方面加强支持力度。

开动脑子,大力推进绿色智慧支付建设。积极推进“智慧支付”工程,全力推广“绿色支付”业务。

杨梦怡/文

工行:获评“优秀综合做市机构”等奖项

在全国银行间市场最近举办的评选中,中国工商银行获得银行间市场“优秀交易商”、“优秀综合做市机构”、“综合最佳做市机构”等20余个奖项。

2016年工商银行多措并举提升银行间市场业务竞争力。一是认真履行银行间市场做市商义务,主动为债券、货币及外汇市场提供流动性支持;二是在严控信用风险的基础上,积极认购短期融资券等信用债券,为实体企业提供资金支持;三是积极推广结售汇、代客人民币利率、汇率风险管理业务,帮助企业锁定利率、汇率市场波动风险;四是大力拓展人民币债券承销发行业务帮助企业去杠杆、促发展;五是积极推动金融市场对外开放,成功代理多家境外央行类机构进入银行间市场,并取得了包括境外机构首笔人民币利率互换交易、人民币交叉货币互换交易等在内的多项市场突破。

工商银行相关负责人表示,该行将不断提升交易做市水平,持续提高市场分析研判能力,积极拓展交易对手,培养交易员队伍,努力保持在人民币银行间债券和外汇市场领先的做市地位。

盛炜/文

